

在兔年即將結束、龍年腳步愈移愈近之際，2012年1月14日，南加州知用校友會假蒙特利公園林肯大酒店舉行迎接龍年聯歡晚會。南加州校友、校友眷屬、好友和來自北加州、德州、美國其他州校友以及遠自英國、德國、瑞士等地校友 500 多人歡聚一堂，辭舊迎新，迎接龍年，共度一個溫馨美好的歡愉之夜。

當晚，晚會工作負責人蔡濟聲、顏鎮等男士幾乎唐裝打扮，女士則紅妝上陣，全場的中國紅，更顯突出龍年年味。舞獅的鑼鼓聲敲響，財神爺給每個在場的人分派利市封、舞台上八仙報喜翩翩起舞，拉開賀新春的序幕。

南加州校友會吳越珍會長首先致詞，她熱歡迎在座諸位嘉賓、親朋好友、校友，感謝他們遠道而來。李石光代表老師致詞，他呼吁籲校友們不要忘記母校栽培功恩，努力傳播中國文化；他也緬懷已故老師吳釗漢和剛過世不久的韓國屏校友的功勞，並強調說，正是他們兩位在美國南加州創立了第一個知用校友會，從而讓校友會的旗幟傳遍美加、澳紐、香港、中國大陸、台灣和越南等地。北加州代表袁美河和德州代表文增煒也分別發表了簡短精辟的新春賀詞。南加州多名唱將和舞林高手，輪番表演多個精彩文娛節目，北加州校友加插部分節目，前越南華語名歌星韋保羅和趙敏也各自演唱了自己的拿手歌曲。30 多個節目在林晚霞、林淑芳、唐綺嫻、吳永四位司儀全程掌控下流暢演出，幾乎一氣呵成，完美無瑕。

晚會結束後，仍有不少校友不捨離開會場，有的沿桌圍坐，盡舒校友情；有的則聞歌起舞，拿著麥克風高聲歡唱，似乎要唱出一個春天來，把這歡樂之夜留住。

第二天 2 月 15 日早晨，參加聯歡的校友和他們的親屬約 50 多人啓程“美南陽光之旅”，由林晚霞帶隊，前往亞利桑那和德薩斯，觀賞當地獨特的沙漠奇景。我和鄭克文、鄧蕙英等由北加州來的幾位沒參加旅游，我們原定早餐後就打道回府。但當我們在林肯酒店樓下喝咖啡時，鄭克文接到鄧蕙英電話，通知我們到陳章泉家，還有“續集”上演。於是，我倆和史昌富夫婦、莊友鴻、陳潤佳一行，便驅車逕往章泉家裡，鄧蕙英和顏玉真則已先一步到達。

原來，陳章泉夫婦早已煮好一大鍋順化牛肉粉，準備讓我們先吃個飽才回聖荷西。陳章泉的襟兄張自強、妻姨李煥珍和黃祖瑞也過來幫忙招呼，不久，吳泰英和李武劍也來到，吳泰英還帶來他家院子中自個栽種的柚子分送給我們。在寒風凜冽中，陳章泉後院的小廳頓時熱鬧起來，暖和起來。熱騰騰、香噴噴的牛肉粉，加上糯米飯和 *banh beo*，十足的越南風味，讓大家在談笑聲中大快朵頤，吃得津津有味。章泉夫婦、李煥珍和黃祖瑞等頻頻往我們的碗碟添加食物，叫大家多吃一點，免得路上挨餓。

陳章泉夫婦熱情好客，許多外地校友到訪洛杉磯，都曾獲他們的殷勤招待，給大家準備了許許多多美食，不單讓大伙兒吃個痛快，還可以打包回家。女主人李玉珍禮拜天原要上班的，今天爲了接待我們，她特地請了假，這真令我們覺得有點不好意思，心中更增感激。而另一位與李玉珍相似的人物 --- 張瑞愛校友，聽鄧蕙英說，每有外地好友到訪，她的愛麗絲服裝店總是掛上“家有喜事”告示，關上大門，招待客人去。看，我們的知用人多熱情，多好客！

我在上個世紀六十年代便認識陳章泉，我曾在他的家鄉茶榮教過書，來美國後，他鄉遇故知，加上知用這層關係，我們彼此更親近了。之前，他曾次打電話向我查問好多位知用校友的訊息和地址。今天，南加州“知用校友會年刊”上登載 1800 多位校友的通訊錄，很多是他一手搜集來的。不說別的，單就讓大家通過通訊錄，能夠聯系上舊同學、好伙伴，找回當年在學校牽過小手的情侶，這一點就該給陳章泉記上個大功！所以黃禎祥戲說，FBI 如果用上陳章泉，也許會揪出不少恐怖分子，免去一些爆炸案件，挽救一些生命。這話令大家聽了哈哈大笑！鄧蕙英還透露，在參與校友會工作中，陳章泉確實承受了不少壓力，遭受了不少委屈，但他都始終如一，任勞任怨。陳章泉聽了這番贊賞，僅僅報以淡淡一笑，不發一語。我想，也許我們真的太過難爲了他，才讓他有口難言。

是的，在一個團體中，總得有像陳章泉這樣的人，有熱情、有幹勁，肯奉獻、肯犧牲，這個團體才會活起來，它的生命力才得以延續。我們北加州校友會當然也不乏這樣的人，鄭克文便是其中一位。記得，每次我們北加州舉辦校慶聯歡，他都義不容辭，全神投入策劃工作，而且做得很開心。我會多次組織的 Hiking 和旅游，也都由他一手去策劃和推動，他給我們帶來歡樂，給我會帶來成績。可以說，我們真的不能沒有他，他是我們北加州校友會的一塊寶。

跟來時一樣，鄭克文開車。也許因爲昨夜睡得好，也許大家也跟我一樣正在回味著南加州校友的情誼，腦海中還浮現著陳章泉後院中的愉悅和歡娛，所以每個人都顯得非常開心。在返回北加州途中，5 個多小時的車程，我們同車 7 個人，鄧蕙英、韋保羅、顏玉真、史昌富夫婦，鄭克文和我，毫無倦意，大家跟著 CD 播放的歌曲，哼哼唱唱，說說笑笑，高高興興踏上回家的路。